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平成２７年度 第６回 教育委員会議事録 

 

１ 開催日及び場所 

  平成２８年１月２８日（木） 午後２時００分から午後３時３０分 

  古田紹欽記念館 和室 

 

 

２ 議事日程 

  日程第１ 前回議事録の承認 

  日程第２ 議事録署名者の指名 

  日程第３ 教育長の報告 

  日程第４ 議題２０号 山県市教育委員会表彰の被表彰者決定について 

  日程第５ 議題２１号 平成２８年度教職員人事異動方針について 

  日程第６ その他（山県市図書館視察） 

 

 

３ 出席者 

  教育長   伊藤 正夫 

  教育長職務代理者  藤根 美登里 

  教育委員  大野 良輔 

  教育委員  藤岡 功 

  教育委員  川田 八重子 

  事務局   学校教育課長  渡辺 千俊 

        生涯学習課長  梅田 義孝 

        学校教育課   江尾 浩行  山口 友子 
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４ 会議次第 

 （午後２時００分開催） 

藤根職務代理者  ただいまより、平成２７年度第６回教育委員会を開催いたします。 

         日程第１、前回議事録の承認について。 

         事務局に説明を求めます。 

事務局（江尾）  日程第１、前回の議事録の承認について説明させていただきます。 

  委員の皆様には前もって議事録を送付させていただいております。 

要点のみ説明させていただきます。資料ナンバー１をご覧ください。 

  平成２７年度第５回教育委員会が平成２７年１１月１９日木曜日、市

役所３０５会議室において開催されました。 

  出席者は、教育委員４名、教育長、事務局５名でした。なお、傍聴者

９名でした。 

  会議は、午後３時５分に開催され、前回の議事録の承認、議事録署名

者が指名されました。 

  教育長より、学校公表会等への参加のお礼、学力定着に向けての取組、

中学生学校給食選手権について、３点の報告がありました。 

  議事としまして、５議案を審議いただき決定されました。 

  会議は午後４時２０分に閉会しました。 

  以上でございます。 

藤根職務代理者  ありがとうございます。 

  ただいま事務局からの説明につきまして、何かご意見、ご質問等ござ

いましたらお願いいたします。特にございませんか。 

川田委員     はい。 

藤岡委員     はい。 

藤根職務代理者  それでは、質問がないようですので、前回議事録を承認します。 

  日程第２、議事録署名者の指名について。 

  今回は私となっておりますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

藤根職務代理者  日程第３、教育長の報告について。 

  伊藤教育長さん、お願いいたします。 
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教育長      先般の成人式にご出席いただき有り難うございました。 

先週の金曜日の新聞で教科書閲覧問題について取り上げられています。

今後の動向に注視したいと思います。 

１点目は、不登校で出席できない児童生徒が数名います。この冬休み

期間中に家庭訪問などにより、そのうち何人かは３学期から出席できる

ようになりました。今後も家庭訪問などにより不登校の子供たちを減ら

すよう努力します。 

  ２点目は、１月２０日に雪が降りまして、積雪により路線バスの運行

が中止になりました。路線バスを利用して通学している、いわ桜小学校

の児童、美山中学校の生徒の一部が出席できなくなり、両校を臨時休校

といたしました。 

  ３点目は、美山地域にあります、山県高等学校と行政との在り方や係

わりについて、本日、午後４時より懇話会を開催します。 

当市としまして市内唯一の高等教育機関が山県高等学校です。ぜひ市

として何らかの形で支援して行きたいと考えています。 

川田委員     山県高校は、美山の保育園や小学校で読み聞かせなど地域と交流を図

っています。 

教育長      今後、行政と高校が協働して地域の活性化を図って行きたいと考え、

本日４時から話し合いの場を設けます。お時間があれば教育委員の皆様

もご出席願います。以上です。 

藤根職務代理者  ありがとうございます。 

  ただいま教育長さんより報告いただきました。何か質問等がございま

したらお願いします。よろしいですか。 

  それでは、続けてまいります。 

  日程第４、議第２０号、山県市教育委員会表彰の被表彰者決定につい

て議題といたします。 

  事務局に説明を求めます。 

事務局（江尾）  それでは、資料ナンバー２をご覧ください。 

  議第２０号、山県市教育委員会表彰の被表彰者決定について。 

  山県市教育委員会表彰規則第２条の規定に基づき、別紙のとおり被表
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彰者を決定する。 

  平成２８年１月２８日提出。山県市教育委員会、教育長、伊藤正夫。 

  次ページに、平成２７年度山県市教育委員会被表彰者名簿がございま

す。合計９名です。 

  １番から７番までは先生方になります。山県市内の学校に１５年以上

在職している人が対象になり、今回７名です。 

  ８番、９番、学校医の関係になります。学校の保健管理の振興に尽力

したもので１０年以上が対象になり、今回２名が該当になります。 

  以上です。 

藤根職務代理者  ありがとうございます。 

  ただいま事務局からの説明につきまして、何かご意見、ご質問等ござ

いましたらお願いいたします。 

藤根職務代理者  末森先生は、こちらで開業しているのですか。 

事務局（江尾）  先生は富岡小の学校医として、平成１８年度からお願いしています。

岐阜大学病院にお勤めされています。 

藤根職務代理者  ほかにございませんか。 

藤岡委員     今回、スポーツ関係で成績優秀としての表彰の該当者はいないのです

か。 

事務局（江尾）  生涯学習課が担当していますが、今回は該当者がいません。 

藤根職務代理者  そのほかよろしいでしょうか。 

意見がないようですので、お諮りいたします。 

  議第２０号、山県市教育委員会表彰の被表彰者決定について、ご異議

ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

藤根職務代理者  異議なしと認めまして、山県市教育委員会表彰の被表彰者決定につい

て決定させていただきます。 

  日程第５、議第２１号、平成２８年度教職員人事異動方針について議

題といたします。 

  事務局に説明を求めます。 

事務局（江尾）  それでは、資料ナンバー３になります。ご覧ください。 
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  議第２１号、平成２８年度教職員人事異動方針について。 

  平成２８年度教職員人事異動方針について、山県市教育委員会教育長

事務委任規則第２条第６号の規定に基づき、別紙のとおり定めるものと

する。 

  平成２８年１月２８日提出。山県市教育委員会、教育長、伊藤正夫。 

  次ページに、平成２８年度教職員人事方針があります。学校教育課長

より概要説明させていただきます。 

学校教育課長   平成２８年度の異動方針は、毎年、全市的視野に立って適材適所でバ

ランスを考えた人事配置を行っています。 

その中で、変更点を説明します。２ページをご覧ください。 

  一般教員の異動について、⑥の「地域内一般異動で、北地区外へ転出

希望の教諭は」でございます。「地域内一般異動」という文言と「北地区」

という文言が今年度、新しく入りました。 

今までは、市内一般異動、市外一般異動としていましたが、今回、市

内だけではなく、その範囲を広げて交流していく方針が、岐阜教育事務

所にて決定されました。 

  地域内一般異動とは、山県市と本巣市、瑞穂市、北方町になり、この

範囲を地域内の一般異動になります。今年までは市内の方は市内が普通

でしたが、平成２８年度からは本巣市に異動することもあります。 

  次に北地区外とは、岐阜市の北地域になります。山県市から岐阜市の

近いところに異動していただくことになります。 

この点が一番大きな変更です。以上です。 

藤根職務代理者  ありがとうございます。 

  ただいま事務局からの説明につきまして、何かご意見、ご質問等ござ

いましたらお願いいたします。 

大野委員     北地区というのは、ＪＲで北南ですか。長良川で南北ですか。 

学校教育課長   長良川になると思います。 

大野委員     わかりました。 

藤根職務代理者  そのほかよろしいですか。 

藤岡委員     ①の平成２７年度末５４歳以下を対象とは、５５歳以上は異動しない
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ことなのですか。 

学校教育課長   ５５歳以上は、山県市内の異動になります。 

藤岡委員     わかりました。 

  もう１点お聞きします。 

  新規に採用された場合、本拠地は何処になりますか。 

学校教育課長   本拠地は申告制になっております。山県市がいいなと思ったら、山県

市が本拠地になります。 

川田委員     結婚した場合などは、ほかの地域が本拠地になるのですか。 

学校教育課長   本拠地をかえることができます。 

藤根職務代理者  それでは、よろしいですかね。 

  審議を尽くしたようですので、お諮りをいたします。 

  議第２１号、平成２８年度教職員人事異動方針について、ご異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

藤根職務代理者  異議なしと認めまして、平成２８年度教職員人事異動方針について決

定させていただきます。 

  日程第６、その他についてお願いいたします。 

事務局（江尾）  それでは、事務局より報告します。 

  本日引き続き、移動していただき山県市図書館にて、更新しました図

書システムについての視察を行います。 

次回（第７回）の教育委員会は２月１８日、木曜日、午後から予定し

ます。第８回は３月４日、金曜日、午後からお願いします。その次の日

（土曜日）が中学校の卒業式です。よろしくお願いします。 

お手元の資料のなかに、学校コラボ事業の計画が入っております。来

週から、各小学校で「たぬきの糸車」の公演を行いますので、時間があ

りましたらご参加ください。以上になります。 

藤根職務代理者  以上をもちまして、本日の議事日程は終了させていただきます。 

これをもちまして、平成２７年度第６回教育委員会を閉会します。 

         一旦終了して図書館に移動します。 

（午後３時００分閉会） 
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山県市図書館にて図書システムの視察（午後３時１０分から午後３時３０分） 

 

上記議事録は、正当であることを認め署名します。 

山県市教育委員会   教 育 長   伊 藤  正 夫    

 

                     教育委員   藤 根  美 登 里   


